
Συνεχίζουμε  αγωνιστικά  μετά
τις  μεγάλες  απεργίες  του
Μαρτίου – ο αυταρχισμός του
Βορίδη  και  του  διοικητή
Δουφεξή δεν θα περάσει
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΤΟΥ  ΜΑΡΤΙΟΥ

Ο  ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ  ΤΟΥ  ΒΟΡΙΔΗ  ΚΑΙ  ΤΟΥ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ  ΔΟΥΦΕΞΗ  ΔΕΝ  ΘΑ
ΠΕΡΑΣΕΙ

Οι απεργίες που έγιναν τον Μάρτη (ΕΦΚΑ 07/03, ΑΔΕΔΥ 08/03 &
Γενική  Απεργία  16/03)  θύμισαν  τις  μεγάλες  κινητοποιήσεις
ενάντια στο 1ο και 2ο Μνημόνιο. Ειδικά η 8 Μάρτη, μέρα της
γυναίκας, εξελίχθηκε σε ημέρα πανεργατικού ξεσηκωμού ενάντια
στην εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη.

Το έγκλημα στα Τέμπη και οι συνθήκες εργασιακού Μεσαίωνα στον
ΕΦΚΑ μας ώθησαν στον ξεσηκωμό αυτών των ημερών. Το εργατικό
κίνημα  είναι  παρόν  και  δηλώνει  ότι  δεν  θα  περάσουν  οι
ιδιωτικοποιήσεις  και  η  διάλυση  των  δημόσιων  υπηρεσιών!

ΕΦΚΑ όπως ΟΣΕ;

Στον ΕΦΚΑ η φαρσοκωμωδία με τις θέσεις των γενικών διευθυντών
συνεχίζεται.  Οι  εκλεκτοί  της  Διοίκησης  και  της  κυβέρνησης
έχουν απαραίτητο προσόν την κομματική ταυτότητα της ΝΔ για
την   επιλογή  στις  θέσεις,  με  τη  συνέντευξη  να  παίζει
καταλυτικό ρόλο στη μοριοδότηση τους.  Η ξεφτίλα σε όλο της το
μεγαλείο για τους “άριστους” για άλλη μια φορά, που αντί να
λύνουν κανένα από τα προβλήματα του ΕΦΚΑ, ασχολούνται μόνο με
το πως θα φέρουν κέρδη στους ημέτερους κομματικούς φίλους.

Πρέπει στους διάφορους “άριστους” εντός και εκτός κυβέρνησης
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να  στείλουμε  το  μήνυμα  ότι  δεν  θα  μπορούν  να  λεηλατούν
συνέχεια το δημόσιο πλούτο. Ότι τα ρουσφέτια τους θα κοπούν.
Δεν  θα  διπλασιάζει  ο  ΕΦΚΑ  το  τίμημα  των  ακινήτων  που
ενοικιάζει  και  θα  πηγαίνουν  μετά  οι  ιδιώτες-ιδιοκτήτες  να
κατεβάζουν τις αφίσες της απεργίας μας, όπως έγινε στη Τοπική
Διεύθυνση του τόπου γέννησης του υπουργού Χατζηδάκη…

Ταυτόχρονα και ο υπουργός  και ο Διοικητής Δουφεξής αγνοούν τα
συνδικάτα και την ομοσπονδία των εργαζομένων του ΕΦΚΑ και δεν
δέχονται  σε  συνάντηση  κανένα,  ειδικά  μετά  τις  τελευταίες
συνδικαλιστικές εκλογές.

Τραμπουκισμοί Διοίκησης

Καταγγέλλουμε τον Διοικητή του ΕΦΚΑ ο οποίος συμπεριφέρθηκε με
αυταρχισμό  και  σαν  κοινός  τραμπούκος,  όταν  επιδίωξε  το
συνδικάτο Αττικής να συναντηθεί μαζί του, μετά από πέντε μήνες
αναμονής και επανειλημμένων οχλήσεων για συνάντηση μαζί του.

Όταν  πήγαμε  στο  γραφείο  του  να  διαμαρτυρηθούμε  για  την
κατάσταση που βιώνουμε σαν εργαζόμενοι και την άρνηση του να
συναντήσει το συνδικάτο, εκείνος μας επιτέθηκε με τη βία και
προσπάθησε να μας απωθήσει και να μας διώξει από το γραφείο
του. Δεν τα κατάφερε βέβαια, αλλά αυτή η συμπεριφορά είναι
ταυτοτικό στοιχείο της Νέας Δημοκρατίας και πηγάζει από τη βία
των  ταγματασφαλιτών,  των  χουντικών  και  των  ακροδεξιών  την
οποία εκφράζει και σήμερα σε όλες τις μορφές της διακυβέρνησης
της.

Αυτές οι τραμπούκικες συμπεριφορές όμως δεν μας πτοούν!

Συνεχίζουμε αγωνιστικά

Συμμετέχουμε μαζικά στην απεργία-αποχή από την προσχηματική
αξιολόγηση-στοχοθεσία  του  ακροδεξιού  Βορίδη  κόντρα  στις
απειλές για πειθαρχικές κυρώσεις και κόντρα στις αποφάσεις των
δικαστηρίων, που στηρίζουν μόνο τις κυβερνητικές αποφάσεις.

Ο Κ. Μητσοτάκης έριξε την ευθύνη για το κυβερνητικό έγκλημα



στα Τέμπη στους εργαζόμενους και στα συνδικάτα και ειδικά
στους  δημοσίους  υπάλληλους  που  δεν  συμμετέχουμε  στην
“αξιολόγηση”.  Με  τη  στοχοποίηση  των  δημοσίων  υπαλλήλων  η
κυβέρνηση προσπαθεί να πετάξει από πάνω της τις ευθύνες και να
συνεχίσει να προωθεί την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, γι’
αυτό και πρέπει να μας βρει όλες και όλους απέναντι της.

Ο αγώνας όμως των εργαζομένων και η μαζική συμμετοχή στην
απεργία-αποχή τους έχει θορυβήσει. Σέρνουν την ΑΔΕΔΥ και τις
ομοσπονδίες στα ελεγχόμενα από αυτούς δικαστήρια προσπαθώντας
να βγάλουν παράνομη την απεργία-αποχή από την “αξιολόγηση”,
αλλά δεν θα καταφέρουν τίποτα.  Η απεργία-αποχή της ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ
είναι νόμιμη και συνεχίζεται κανονικά.

Ο  αγώνας  μας  πρέπει  να  συνεχιστεί  και  να  κλιμακωθεί  με
απεργίες, καταλήψεις και παραστάσεις διαμαρτυρίας απέναντι στη
Διοίκηση του ΕΦΚΑ και την πολιτική ηγεσία του Υπ. Εργασίας και
να  προβάλλουμε  στην  κοινωνία  την  συστηματική  διάλυση  της
Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης από την κυβέρνηση και τα ψέμματα
που βγαίνει και λέει διαρκώς ο υπουργός Χατζηδάκης.

Χρειάζεται νέα Γενική Απεργία πριν τις εκλογές, καθώς επίσης
και  η  οργάνωση  μεγάλων  πανεργατικών  συλλαλητηρίων  στην
Πρωτομαγιά.

Η  καλύτερη  προεκλογική  περίοδος  για  εμάς  θα  είναι  με  το
εργατικό κίνημα στο δρόμο, ώστε να λειτουργεί σαν αντίπαλο
δέος απέναντι σε οποιαδήποτε κυβέρνηση προκύψει. Πρέπει να
πιάσουμε το νήμα των μεγάλων αγώνων που γίνονται αυτή την
περίοδο στην Ευρώπη (Πορτογαλία, Γερμανία, Αγγλία) με αιχμή
του δόρατος τη Γαλλία. Συνεχίζουμε αγωνιστικά και πριν και
μετά τις εκλογές!

Το σύστημα εξουσίας δεν να ξεμπερδέψει εύκολα μαζί μας. Οι
ιδιώτες μάνατζερ και το ξεπούλημα της ακίνητης περιουσίας δεν
θα περάσουν!
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